
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 1 /2566 
วันจันทร์ ที่ 1 พฤษภาคม พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
8. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   (ติดภารกิจ) 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 

               /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์        
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
    (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาลต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้ท่านสัญญา ถุดทิง ติดภารกิจไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ และขอแสดงความยินดี         
(ประธานสภาฯ)  กับท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขตเลือกตั้งที่ 2 กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง คนใหม่ 
   คือท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ ด้วยค่ะ วาระนี้ขอเรียนเชิญท่านได้แนะน าตัวต่อที่ประชุมสภา
   เชิญค่ะ  

นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน กระผม
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ ได้รับเลือกตั้งเป็นสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขตเลือกตั้งที่ 2 
   กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง ขอบคุณครับ     

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 4 ประจ าปี 2566 
   ลงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2566    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยแรก ครั้งที่ 4 ลงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 4  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่  28 กุมภาพันธ์  2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 11 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 0 เสียง ) 

                    /ระเบียบวาระ...  
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ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่อง น้ าประปาบ้านโคกตะแบงของ หมู่ 5 และ หมู่ 15  
(ประธานสภาฯ)  (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ค่ะ   

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง น้ าประปาบ้านโคกตะแบงของ     
   หมู่ 5 และ หมู่ 15 ซึ่งมีการก่อสร้างหอประปาเสร็จเรียบร้อยแล้ว แต่ยังไม่ได้เปิดใช้ ตอนนี้   
   มีชาวบ้านเขาอยากขอเปิดใช้น้ าประปา แต่จากที่ผมได้ไปสอบถามผู้ใหญ่บ้านหมู่ 15 ท่าน    
   ก็ว่าน้ าประปาตัวเก่ายังใช้ได้ดีอยู่ แต่ทีนี้ทั้งหมู่ 15 และหมู่ 5 ทางคุ้มเหนือชาวบ้านแจ้งว่า
   หอประปาตัวเก่าเวลาเปิดใช้น้ ามันไม่เพียงพอต่อการอุปโภค บริโภค กระผมจึงอยากน าเรียน
   สอบถามว่าหอประปาตัวใหม่สามารถปล่อยมาให้ชาวบ้านทางคุ้มเหนือได้ไหม ขอน าเรียน
   สอบถามเพียงเท่านี้ครับ            

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับกระทู้ถาม เรื่อง น้ าประปาบ้านโคกตะแบงของ หมู่ 5 และ หมู่ 15 ก็มีประปา          
   ที่ก่อสร้างใหม่ที่อยู่ในพ้ืนที่ของหมู่ 15 แต่ทีนี้ประปาเดิมของหมู่ 15 ก่อที่จะมีการขอแยก
   หมู่บ้านก็จะมีประปาเดิมอยู่ ซึ่งเป็นของหน่วยงานอ่ืนที่มาก่อสร้าง และหมู่บ้านเป็นผู้ดูแล   
   เก็บค่าน้ าประปาเอง เพราะฉะนั้นเราก็ได้วางท่อไปทีนี้ก็ได้ประสานงานไปทางหมู่บ้านแล้ว    
   ทีนี้ตรงจุดที่น้ าไม่พอเราก็สามารถปล่อยได้ แต่การเก็บเงินทางหน่วยงานเทศบาลจะต้อง     
   เข้าไปติดมิเตอร์ แต่ถ้ามีมิเตอร์เก่าก็สามารถใช้ตัวเดิมได้ แต่ทีนี้มันจะมีปัญหาคือในจุดเดิม     
   ที่ใช้น้ าประปาของหอเดิมที่หมู่บ้านเป็นผู้ดูแลอยู่ แต่ทีนี้น้ าไม่พอใช้แล้วเราสามารถปล่อยน้ า
   ไปได้ แต่ว่าเราก็ต้องไปจดเอาเลขมิเตอร์ตัวนั้น ทางหมู่บ้านก็ต้องส่งมอบครัวเรือนตัวนั้นมาให้
   เราเก็บให้ แต่ทีนี้ได้ประสานกับผู้ใหญ่บ้านแล้วทางโซนบ้านโนนเขาก็จะใช้ประปาตัวเก่า       
   ของหมู่บ้านไปก่อน แต่ในจุดที่น้ าไม่เพียงพอเราก็จะปล่อยน้ าไปให้ ส าหรับหมู่ 5 มันจะมี
   ประปาอยู่  2 หอ คือหอที่  1.จะอยู่วัดศรีชมชื่น หอที่  2. จะอยู่ทางทิศตะวันออก              
   เป็นหอประปาเก่า วันนี้ก็จะให้ช่างเข้าไปดูก่อนว่ามีกี่ครัวเรือน ถ้าท่อมันเชื่อมไปได้ก็จะไปคุย
   กับครัวเรือนนั้นว่ามีมิเตอร์เก่าไหม กรณีที่มีมิเตอร์เก่าเราก็จะไปจดเลขมิเตอร์มา แต่ถ้าเขา
   เสียค่าน้ ากับเทศบาลอยู่แล้วก็ไม่เป็นไร ทั้งสองหมู่เราสามารถปล่อยน้ าไปให้ได้ เพราะว่า      
   ประปาตัวใหม่น้ าจะเยอะกว่าหอก็อยู่สูงกว่าเวลาปล่อยน้ าลงมาหมู่ 5 น้ ามันก็จะแรงกว่า 
   ส าหรับประปาตัวนี้สามารถครอบคลุมๆได้ประมาณ 300 ครัวเรือน ก็สามารถบรรเทา       
   เรื่องน้ าได้ทั้งสองหมู่บ้าน เนื่องจากติดตรงเราปล่อยน้ าให้หมู่ 15 ทั้งหมด  
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   ซึ่งถ้าเราปล่อยให้ครัวเรือนไหนเราต้องเก็บค่าน้ าครัวเรือนนั้น หลังๆมานี้เราจะมีเจ้าหน้าที่
   กองช่าง และเจ้าหน้าที่งานประปาที่รับผิดชอบอยู่ก็เลยไม่ได้โอนให้หมู่บ้านไปด าเนินการ      
   ก็จะเหลือแค่หมู่ 5 ที่ยังไม่ได้โอนให้ทางเทศบาลเป็นผู้ดูแล ก็แสดงว่าเขายังดูแลได้อยู่ แต่ก็ได้
   แจ้งทางผู้ใหญ่บ้านแล้วว่าถ้าซอยไหนน้ าไม่เพียงพอก็ให้มาแจ้งทางเทศบาล เพราะค านวณ
   แล้วน้ ามันเพียงพอทั้ง 2 หมู่ ขอน าเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติมจากท่ีท่านปลัดได้น าเรียน คือเราได้ประสานงานกับทางผู้ใหญ่บ้าน 
   ปกติก็คือเราได้รับการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2565 เป็นโครงการ    
   ก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน ซึ่งจ านวนเงินอยู่ที่ 2 ,788,000 บาท ก าลังการผลิตน้ า        
   30 ลูกบาศก์เมตร และก าลังผลิตอยู่ที่ 10 ลูกบาศก์เมตร / ชั่วโมง ก็ได้ด าเนินการก่อสร้าง
   เรียบร้อยแล้ว ซึ่งสถานที่ก่อสร้างตั้งอยู่ที่หมู่ 15 บ้านโคกตะแบง เมื่อก่อสร้างแล้วเสร็จ         
   ก็ได้ประสานทางผู้ใหญ่บ้านให้จัดบริการให้กับหมู่ 15 แต่เนื่องจากว่าแหล่งน้ าเดิมของ        
   หมู่ 15 มันเป็นโครงเหล็กเดิม 10 ลูกบาศก์เมตร ท่านผู้ใหญ่บ้านยังสามารถดูแลได้อยู่ ฉะนั้น
   จะขอขยายน้ ามาสนับสนุนทางหมู่ 5 และหมู่ 15 บางส่วน ทางด้านวัดป่าเทพนิมิต ซึ่งเป็น
   หอเก่าอยู่ของหมู่ 5 ซึ่งทางกองช่างก็ได้ไปส ารวจแล้วเราจะต้องเดินท่อเมนไปอีก 450 เมตร 
   จากหมู่ 15 มาหาบ้านใหญ่ ก็ประมาณ 450 เมตร แต่ส่วนท่อที่อยู่ทางคุ้มบ้านโนนก็ยังคงไว้
   เหมือนเดิม ถ้าทางผู้ใหญ่หมู่ 15 บริการน้ าไม่เพียงพอเราก็จะเปิดตรงนี้ได้ทันทีตอนนี้ก็อยาก
   ให้ท่านดูแลไปก่อน ก็เห็นใจท่าน ก็เลยคิดว่าจะแยกโซนไว้ก่อน ส่วนหมู่ 5 และหมู่ 15          
   ที่อยู่บ้านใหญ่ คือใช้บริการน้ าของเทศบาลอยู่แล้วไม่ต้องเปลี่ยนแปลงอะไร แค่เอาน้ า           
   มาสนับสนุนให้ก็เพียงพอ ส าหรับท่ออีก 450 เมตร ก็ต้องรออีกสักนิดหนึ่งก็จะบรรเทาน้ า
   ทางฝั่งวัดป่าเทพนิมิตที่เป็นหอเดิม ก็ไม่คุ้มค่าต่อการดูแลรักษา ก็จะใช้หอใหม่และก็มี        
   ก าลังผลิตที่เยอะกว่า ซึ่งจะเพียงพอ และบรรเทาแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนด้านน้ าอุปโภค
   บริโภค ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านกิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 เรื่อง ศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัด 
(ประธานสภาฯ)  (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ค่ะ   
              /นายอุดร... 
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง ศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัด ช่วงนี้
   สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 ก็เริ่มกลับมาเป็นปกติแล้ว  2 – 3 ปี ที่ผ่านมา
   เราไม่ได้ไปศึกษาดูงานเนื่องจากติดสถานการแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 กระผมจึงได้เสนอ
   กระทู้ถามฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาต่อไป ขอน าเรียนสอบถาม
   เพียงเท่านี้ครับ            

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับกระทู้ถามเรื่องศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัด ซึ่งงบประมาณตรงนี้ทางสภาเทศบาล
   ของเราได้ตั้งไว้เพ่ือไปศึกษาดูงานไม่ว่าจะไปต่างจังหวัด หรือภาคต่างๆ ผมคิดว่าเราจะไป     
   ตอนไหนก็ได้แต่ต้องขึ้นออยู่กับเวลา และงานของเรา เพราะช่วงนี้เรามีงานเยอะพอสมควร 
   และอยู่ในช่วงเทศกาลต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นบุญประจ าปี หรืองานบุญต่างๆ ก็จะมีงานกีฬา      
   ต้านภัยยาเสพติด และอยู่ในช่วงของการเลือกตั้งระดับประเทศ ที่ผ่านมาก็มีการเลือกตั้ง      
   สมาชิกสภาเทศบาลฯ กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง ของเขตเลือกตั้งที่ 2 ทางคณะผู้บริหาร             
   พนักงานเทศบาลของเราก็มีงานเยอะพอสมควร ในความคิดของเราคือถ้าจะไปอยากให้เสร็จ
   การเลือกตั้ง และการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติดก่อน แต่ก็อยากให้วางแผนหาข้อมูลไว้ก่อน
   ว่าเราจะไปศึกษาดูงานที่ไหน ก็จะให้ท่านปลัดดูก่อนว่างานของเราติดขัด หรือสามารถไปได้
   ช่วงไหน อยากให้ปรึกษาหารือกันอีกทีหนึ่ง ผมขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ      

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับกระทู้ถาม เรื่องศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัด เราก็จะประชุม
   สมัยกันจนถึง 30 พฤษภาคม 2566 ก็จะให้ท่านได้ไปหาข้อมูลมาก็จะได้คุยกันในสมัย     
   ประชุมให้มันแล้วเสร็จ คือถ้าเราได้ข้อมูลว่าจะไปที่ไหนก็จะได้ให้ทางเจ้าหน้าที่ที่เขาดูแล    
   เรื่องงบประมาณได้ประสานงาน และท าเรื่องเบิกงบประมาณให้ได้ ส าหรับว่าจะไปวันไหน   
   เราจะต้องติดต่อที่ที่เราจะไปไม่ว่าจะเป็นเรื่องของที่พัก สถานที่ที่เราจะไป ฉะนั้นท่านก็ไปหา
   ข้อมูลมาแล้วน ามาเสนอต่อที่ประชุม ส่วนในเบื้องต้นผมก็จะให้ทางส านักปลัดที่ท างานด้าน
   งบประมาณได้ท าข้อมูลมา ก็จะได้ท าวาระพิจารณาให้ เพราะเราจะต้องมีข้อมูลก่อน ไม่เกิน 
   30 พฤษภาคม 2566 ให้มันได้ข้อสรุป ก็จะได้ประสานงานอีกครั้งหนึ่ง  เราจะต้องค านวณ
   ค่าใช้จ่ายต่างๆ และหาข้อมูล หาข้อสรุปมาเสนอ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

              /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 เรื่อง ก่อสร้างถนนลูกรังใหม่ จากนานายสินธุ์ ดีดวงพันธ์ ถึง นานายบัณฑิต ดีดวงพันธ์              
(ประธานสภาฯ)  เชื่อมระหว่างถนนไปบ้านโพนสวางเก่ากับเส้นไปห้วยยาง 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม             
   ต่อที่ประชุมค่ะ   

นางฐนิดาดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(เลขานุการสภาฯ)  ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง ก่อสร้างถนนลูกรังใหม่ จากนานายสินธุ์      
   ดีดวงพันธ์ ถึง นานายบัณฑิต ดีดวงพันธ์ เชื่อมระหว่างถนนไปบ้านโพนสวางเก่ากับเส้นไป     
   ห้วยยาง ซึ่งเป็นญัตติที่ดิฉันเคยเสนอต่อที่ประชุมในคราวสมัยประชุมที่ผ่านมา ซึ่งได้รับ     
   ความเห็นชอบจากสภาเทศบาลฯ เรียบร้อยแล้ว  ดิฉันจึงอยากจะทราบว่าโครงการนี้          
   ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว หรือว่าอยู่ในช่วงรองบประมาณจากหน่วยงานไหนอยู่หรือเปล่า
   ค่ะ ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ค่ะ           

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม     
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ทุกท่านส าหรับถนนสายดังกล่าวได้ออกไปส ารวจ ซึ่งมีระยะทางอยู่ประมาณ 420 เมตร 
   เห็นสมควรเสนอผู้บริหารน าเข้าแผน และน าเข้าเทศบัญญัติฯ ระยะทางประมาณ 420 เมตร 
   งบประมาณก็ประมาณ 110,000 บาท เห็นสมควรที่จะน าเข้าโครงการใหญ่ ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านกิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

                /นายวิวัฒน์ชัย... 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับกระทู้ถาม เรื่องก่อสร้างถนนลูกรังใหม่ จากนานายสินธุ์ ดีดวงพันธ์ ถึง นานายบัณฑิต 
   ดีดวงพันธ์ เชื่อมระหว่างถนนไปบ้านโพนสวางเก่ากับเส้นไปห้วยยาง ทางกองช่างได้ออกไป
   ส ารวจแล้ว ก็ให้ท าราคามา แต่เนื่องจากว่าเป็นถนนเส้นที่ไม่ยาวเท่าไหร่ ถ้าเคลียร์ที่ดิน และ
   ขอใช้ที่ดินเรียบร้อยแล้ว ก็จะเข้าแผนในงบประมาณของปี 67 ซึ่งก็จะเริ่มท าในเดือนนี้         
   ก็คือต้องไปส ารวจและแผนจะต้องเสร็จภายในเดือนหน้า เพราะว่าเดือนกรกฎาคม 2566 
   จะต้องร่างงบประมาณของปี 67 เพราะฉะนั้นในส่วนที่ท่านเสนอมามันก็มีหลายอันที่ยังค้าง 
   ก็ได้ให้ช่างได้รวบรวมท ารายละเอียดเพ่ือสรุป ในสมัยนี้ถ้าท่านมีญัตติที่ เสนอมาใหม่           
   ท่านจะต้องเสนอให้เสร็จภายในเดือนนี้ ก็จะได้ออกไปส ารวจให้แล้วเสร็จ ในเดือนหน้าก็จะได้
   ปรับปรุงแผนเพ่ิมเติมเพ่ือที่จะเอาเข้าในงบประมาณปี 67 ซึ่งจะเข้าสภาภายในเดือนสิงหาคม 
   2566 ในส่วนถนนเส้นที่ยาวและต้องใช้งบประมาณจ านวนมาก ภายในเดือนพฤศจิกายน - 
   ธันวาคม 2566 จะไปของบเฉพาะกิจของปี 68 ก็คืองบประมาณของปี 67 ก็ก าลังท า       
   แต่การของบเฉพาะกิจเราต้องไปขอปี 68 เพราะฉะนั้นข้อมูลที่ท่านส่งมาพวกถนนคอนกรีต 
   แหล่งน้ า ฯ ถ้าใช้งบประมาณเยอะ จะต้องไปของบประมาณจากกรมสงเสริมการปกครอง
   ท้องถิ่น ซึ่งเป็นเงินเฉพาะกิจ ส าหรับถนนเส้นนี้ก็ได้ให้ช่างออกไปส ารวจแล้วระยะทาง          
   ก็ประมาณ 400 กว่าเมตร แต่ว่าต้องไปดูว่าที่ติดกับที่ดินของใครบ้าง ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  พิจารณาเสนอใหม่  
นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 เรื่องพิจารณา การจัดงานกีฬาต้านยาเสพติด ของเยาวชนต าบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  (นายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับญัตติเรื่อง การจัดงานกีฬาต้านยาเสพติด ของเยาวชนต าบลดงเย็น ในส่วนของ    
   งบประมาณตรงนี้ ในแผนพัฒนาของปี 2566 – 2567 ตั้งไว้ 300,000 บาท ก็แยกไป
   ศาสนาและวัฒนธรรม จ านวน 70,000 บาท กีฬาสัมพันธ์ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จ านวน 
   50,000 บาท งานกีฬาสีของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น จ านวน 30,000 บาท 
   รวมทั้งสินที่ใช้ไปแล้ว 150,000 บาท ก็จะคงเหลืออยู่จ านวน 150 ,000 บาท เหลือไว้
   เฉพาะจัดงานกีฬาต้านภัยยาเสพติดของต าบลดงเย็น กระผมได้ยินข่าวมาจากท่านรองสมหวัง 
   ดีดวงพันธ์ ว่างานกีฬาต้านภัยยาเสพติดจะจัดขึ้นในวันที่ 9 – 15 พฤษภาคม 2566           
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   แต่ผมมาวิเคราะห์ดูแล้วว่าวันที่ 9 – 15 พฤษภาคม 2566 อยู่ในห้วงของการเลือกตั้ง สส. 
   ซึ่ งไม่สามารถจัดงานได้ เพราะมันจะเกี่ยวกับเรื่องของกฎหมาย ถ้าที่ประชุมท่านใด               
   มีข้อเสนอแนะก็สามารถชี้แนะได้ครับ ว่าเราจะเลื่อนระยะเวลาเข้ามา หรือจะเลื่อนออกไป 
   ส่วนตัวกระผมขอเสนอว่าให้เลื่อนก าหนดการจัดงานเข้ามา จัดเอาวันที่ 5 พฤษภาคม 2566 
   เป็นต้นไปก็ได้ เช่นจัดงานวันที่ 5 ,6,7,8,9 พฤษภาคม 2566 ใช้เวลาประมาณ 7 วัน        
   แต่อย่าให้ถึงวันที่ 14 พฤษภาคม 2566 เพราะเป็นวันเลือกตั้ง สส. ในการจัดงานผมอยาก
   ให้จัดก่อนฤดูฝน หรือจัดก่อนวันที่ 15 พฤษภาคม 2566 หรือก่อนที่เด็กนักเรียนจะเปิด
   เทอม ในส่วนกีฬาของเรามันมีแค่ 3 ชนิด แบ่งเป็น 5 ประเภท ฟุตบอล ตระกร้อ วอลเลย์บอล 
   ผมคิดว่าเวลาเพียง 7 วัน น่าจะเพียงพอ ให้มันเสร็จสิ้นภายในวันที่ 13 พฤษภาคม 2566 
   ก่อนมีการเลือกตั้ง ส าหรับกรรมการตัดสินผมอยากจะให้ใช้บุคลากรในต าบลดงเย็นของเรา 
   ขอน าเรียนเสนอแนะต่อที่ประชุมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ก็ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ ที่ได้เสนอแนะในเรื่องของการจัดงานกีฬา
   ต้านยาเสพติด ปกติถ้าไม่มีงานบุญประเพณี หรืองานต่างๆ เราก็จะจัดงานกีฬาต้านภัย        
   ยาเสพติดเสร็จเรียบร้อยไปนานแล้ว ฉะนั้นที่ท่านได้เสนอมาวันที่ 4 พฤษภาคม 2566         
   ก็ได้อยู่ แต่ทางคณะผู้บริหาร พนักงานข้าราชการก็มีงานอื่นๆที่ต้องท า และเร่งด าเนินการงาน
   เยอะพอสมควร ในส่วนที่ผมเตรียมการก่อนวันเลือกตั้ง สส. ในวันที่ 14 พฤษภาคม 2566 
   ต้องมีการจัดระเบียบและความเรียบร้อยต่างๆไว้ล่วงหน้า ฉะนั้นผมได้พิจารณาแล้วกับทาง
   คณะผู้บริหารว่าให้มีการเลือกตั้งเสร็จประมาณ 2 อาทิตย์ เราค่อยปรึกษาหารือกันอีกที          
   เห็นสมควรไม่สมควรว่าจะจัดวันไหน อันนี้ผมได้เตรียมการไว้ เพราะว่าการจัดงานต้องมีการ
   วางแผนไว้ล่วงหน้า และแพลนงานไว้เป็นเดือนๆ หวังว่าทุกท่านคงจะเข้าใจ ขอน าเรียนให้       
   ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับการจัดงานกีฬาต้านภัยยาเสพติด เดิมก็ได้เตรียมว่าจะจัดงานในช่วงก่อนเปิดเทอม คือ
   สถานที่ก็จะใช้โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น เนื่องจากว่าสนามจะพร้อม และมีครบ     
   ทุกอย่างในการจัดการแข่งขันกีฬา ทีนี้มันอยู่ในช่วงที่จะเลือกตั้ง สส. ในวันที่ 14 พฤษภาคม 
   2566 พอดี เราก็ได้เตรียมการมาจนใกล้จะประกาศ คือตามท่ีท่านเสนอว่าวันที่ 4 พฤษภาคม 
   2566 หรือก่อนวันที่ 10 พฤษภาคม 2566 นี้ได้ไหม ก็คือในการจัดงานมันจะมีเงื่อนเวลา
   ของมนัอยู่  
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   คือ 1.ก่อนจัดงานเราต้องประกาศประชาสัมพันธ์ไปก่อนว่าจะจัดงาน มันก็จะมีเงื่อนเวลา
   หลังจากที่เราประกาศออกไปให้เขารู้ก่อนประมาณ 2 – 3 วัน 2.ต้องมีเงื่อนเวลาของการ       
   รับสมัครประมาณ 5 วัน พอเปิดรับสมัครเสร็จเรียบร้อยแล้วพอเปิดรับสมัคร ประมาณ 2 วัน 
   ก็จะมีการจับสลากแบ่งสาย พอจับสลากเสร็จก็ต้องมีการวางโปรแกรมการแข่งขันตามเวลา       
   ที่เราประกาศไว้ เราค่อยหาวันแข่งได้ 3.ต้องติดต่อกรรมการตัดสิน และรอเขาตอบรับกลับมา
   อีก ก็จะใช้เวลาอยู่ประมาณ ถ้าเร็วสุดก็ประมาณ 2 อาทิตย์  ถ้าจะแข่งหลัง 14 พฤษภาคม 
   2566 จะต้องท าประกาศและรับสมัครให้แล้วเสร็จภายในเดือนนี้ ก็คือเราเริ่มประกาศ      
   เปิดรับสมัครไปเลย ก็จะจับสลากหลังเลือกตั้ง ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา
(ผอ.กองการศึกษา) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ในส่วนของกีฬา โครงการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด จริงๆ  
   ท าโครงการเสนอเรียบร้อยแล้ว และโดยปกติในทุกๆปีในช่วงที่ปิดภาคเรียน แต่เนื่องจาก   
   ทุกๆปีปกติปิดภาคเรียนในเดือนเมษายน – พฤษภาคม ก่อนวันที่ 16 แต่เนื่องจากในปีนี้      
   ในเดือนเมษายน ก็จะมีการเกณฑ์ทหารและน้องๆเยาวชนก็จะต้องไปเกณฑ์ทหารก็ไม่อยาก
   จัดให้มันตรงกับเกณฑ์ทหาร ทีนี้เดือนเมษายนเกือบจะทุกอาทิตย์ที่จะมีงานบุญประจ าปี     
   ของ 14  หมู่บ้าน ก็ท าให้จัดงานในช่วงเดือนเมษายนไม่ได้ แต่ในช่วงเดือนพฤษภาคม         
   ได้แพลนก าหนดแล้วท าโครงการเสนอแล้วเป็นวันที่ 9 – 13 พฤษภาคม 2566 ทีนี้เสนอ
   แฟ้มเรียบร้อยแล้วและท าหนังสือประชาสัมพันธ์แต่ยังไม่ได้ส่งประกาศออกไปวันที่ 9 – 13 
   พฤษภาคม 2566 ที่อยู่ในห้วงของวันที่ 14 พฤษภาคม 2566 จะอยู่ในช่วงของการ         
   รับสมัครเลือกตั้ง วันที่ 13 พฤษภาคม 2566 หรือภายในอาทิตย์นั้นบุคลากรของเทศบาล
   ต้องมีการประชุมแน่นอนเกี่ยวกับการเลือกตั้ง ไม่ว่าจะเป็นกรรมการประจ าหน่วยเลือกตั้ง
   หรือเจ้าหน้าที่ที่จะต้องท างาน แล้วที่ส าคัญในวันที่ 13 พฤษภาคม 2566 ถ้าเราชิงกัน       
   ในวันนั้นทีมที่ชนะก็ต้องมีการกินดื่มฉลองแชมป์ไม่ได้ร่วมถึงบุคลากรของเทศบาลทุกคน      
   วันนั้นน่าจะต้องมารับหีบบัตรเลือกตั้ง มาท าหน้าที่ประจ าหน่วยเลือกตั้ง ก็เลยยกเลิกไปก่อน 
   ทีนี้ที่ได้น าเรียนว่าต้นเดือนพฤษภาคม 2566 ก่อนมีการเลือกตั้งได้ไหม วันที่ 4 – 7               
   พฤษภาคม 2566 หยุดยาว 4 วัน  เพราะว่ารัฐบาลประกาศให้วันที่ 5 พฤษภาคม 2566 
   หยุดเพ่ิม ในการหยุดด้านการท าเอกสาร เบิก – จ่าย เงิน 150,000 บาท งบประมาณ        
   ในการจัดงานกีฬาต้านภัยยาเสพติดเป็นงานที่ใหญ่ที่สุดของเทศบาล ต้องใช้เวลาในการ      
   ท าเอกสารเพราะดิฉันเป็นคนท าเอกสารเองทั้งหมด เพราะเป็นงานที่ซีเรียสแม้แต่เกณฑ์       
   การแข่งขันต้องดูอย่างละเอียด เพราะมีการประท้วงเยอะมาก และเรื่องของการท าเอกสาร   
   ถ้าวันหยุดราชการ 4 วัน เราจะท าพวกเอกสาร จัดซื้อ จัดจ้าง พวกเบิกงบประมาณไม่ได้       
   ทีนี้วันตามที่ท่านปลัดได้น าเรียนโครงการแข่งขันกีฬา เวลาเราท าโครงการโครงการหนึ่ง       
   เราต้องแพลนงานก่อนเป็นเดือน ขออนุมัติโครงการ ส่งหนังสือประชาสัมพันธ์ ยิ่งโครงการนี้
   ต้องใช้เวลาเปิดรับสมัครอย่างน้อย 5 วัน  
              /ถ้าไม่ถึง... 
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   ถ้าไม่ถึง 5 วัน ก็จะมีการมาประท้วงมาโวยวายว่าส่งเอกสารไม่ทัน บางทีมาสมัครเอกสาร     
   ไม่ครบ พอหลังจากที่เราปิดรับสมัคร 5 วัน เราต้องมาดูว่าทั้ง 15 หมู่บ้าน มาสมัครกี่ทีม     
   ต้องมีการตรวจสอบเอกสารว่าที่มาสมัครทั้งหมดเอกสารถูกต้องไหม เป็นคนในพ้ืนที่ไหม 
   เพราะมีปัญหาเห็นคนนอกพ้ืนที่ เป็นเขยบ้างละที่เห็นประท้วงกัน เมื่อท าการตรวจสอบ    
   เอกสารเรียบร้อยแล้วจะต้องประชาสัมพันธ์ส่งหนังสือถึงผู้ใหญ่บ้านอีก เชิญประชุมเพ่ือจับ
   ฉลากแบ่งสายกัน เมื่อจับฉลากเรียบร้อยแล้วต้องให้เวลาอีก 2 วัน ในการท าตารางการ     
   แข่งขัน อันนี้ใช้เวลาไปแล้ว 2  อาทิตย์ หลังจากที่ได้ตารางการแข่งขันเอกสารโครงการนี้
   จ านวน 150,000 บาท ต้องท าเรื่องเบิกเงิน ท าเอกสารไปที่กองคลัง  ซื้ออุปกรณ์กีฬา        
   สั่งป้าย ซื้อพวกน้ ามันมวย ต้องใช้เวลาในการท าเอกสารคิดว่าไม่ทันแน่นอน เท่าที่แพลน     
   ตารางไว้ประมาณต้นเดือนมิถุนายน 2566 ค่ะน่าจะจัดได้  ซึ่งต้นเดือนมิถุนายน มันจะมี
   วันหยุดอยู่ 3 วัน ประมาณวันที่ 3 , 4 , 5 เพราะต้องแข่งทันเสาร์อาทิตย์เหมือนที่ท่านปลัด
   ว่าเราจะแข่งวันธรรมดาไม่ได้ เพราะเราแข่งที่โรงเรียนเสียงจะรบกวนนักเรียนต้องแข่ง         
   วันเสาร์ - อาทิตย์ ก็คงจะเป็นช่วงเดือนมิถุนายน 2566 แต่วางแมตช์ยังก าหนดไม่ได้              
   เพราะว่าต้องคุยกับกรรมการก่อน ทีนี้ที่ท่านเรียนถามว่าใช้กรรมการในต าบลดงเย็นได้ไหม 
   จริงๆเราเคยใช้ก็มีการประท้วงทุกปีเขากลัวว่าจะมีการล าเอียง ขนาดเราเอากรรมการมาจาก
   ข้างนอกเขายังประท้วง ถ้าเราใช้กรรมการภายในพ้ืนที่น่าจะไม่ได้เลยค่ะ ก็เลยจ าเป็นต้องหา
   กรรมการมาจากข้างนอก และกรรมการที่อยู่ในหมู่บ้านเคยโดนประท้วงก็คือเป็นกรรมการ
   ด้วยและลงแข่งขันกีฬาด้วย เราจึงหลีกเลี่ยงกลัวมีปัญหาโดยใช้กรรมการในจังหวัด หรือ     
   ต่างจังหวัดเลย ขอน าเรียนเพิ่มเติมให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ตามที่กระผมได้ฟังท่านปลัด และท่าน ผอ.พรรณงาม 
   หวายเค ก็เป็นการวางแผนที่ดี เพราะกว่าจะแล้วเสร็จการเปิดรับสมัครอย่างน้อย 5 วัน ใจจริง
   ผมคิดว่าอยากจะให้เสร็จก่อนวันที่ 14 พฤษภาคม 2566 แต่ว่าถ้าท่าน ผอ.พรรณงาน หรือ
   ท่านปลัด คิดว่าจากวันที่ 15 พฤษภาคม 2566 ไปจนถึงต้นเดือนมิถุนายน 2566 ก็ไม่ว่ากัน 
   แต่กระผมคิดว่าถ้าฝนมาในช่วงนั้นก็จะล าบากเลื่อนวันในการแข่งขันอีก ถ้าจะแข่งในช่วงวัน 
   เสาร์ – อาทิตย์ ก็จะดูยังไงอยู่ แต่ถ้าแข่งวันปกติก็จะไปรบกวนการเรียนการสอนของ           
   เด็กนักเรียนอีก ยังไงกระผมก็ยังยืนยันอยากให้จัดงานวันที่  1 พฤษภาคม 2566 –             
   13 พฤษภาคม 2566 ครับ อยากจะให้จัดในห้วงเวลานี้ แต่หลักการของท่านปลัด และ       
   ท่านผอ. พรรณงาม ก็ดีมากๆ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา     
(ผอ.กองการศึกษา) เทศบาลต าบลดงเย็น ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับเงื่อนเวลาคือวันนี้วันที่ 1 พฤษภาคม 
   2566 แล้ว 4,5,6,7 เป็นวันหยุดราชการ 4 วัน ฉะนั้นวันที่ 8 – 12 พฤษภาคม 2566       
   จะประกาศจะให้ทุกท่านได้ดูตามเงื่อนเวลาตามสเต็ปการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด  คือ
   วันที่ 8 – 12 พฤษภาคม 2566 จะส่งหนังสือประชาสัมพันธ์ถึงผู้ใหญ่บ้าน และเปิดรับสมัคร
   ประมาณวันที่ 15 – 19 พฤษภาคม 2566 จ านวน 5 วัน ประมาณวันที่ 22 – 23      
   พฤษภาคม 2566 ตรวจสอบเอกสารและส่งหนังสือเชิญประชุมเพ่ือจับฉลาก จะประชุม     
   ประมาณวันที่ 25 พฤษภาคม 2566 และจะท าตารางการแข่งขันในวันที่ 26 พฤษภาคม 
   2566 ถึงจะก าหนดการแข่งขันได้ ถ้าจะแข่งวันที่ 29 – 30 พฤษภาคม 2566 ก็จะ     
   กระชั้นชิดมากในการจัดซื้อ จัดจ้าง อุปกรณ์กีฬา อีกอาทิตย์ที่ 2 คือเรื่องของกรรมการ       
   เราจะต้องปรึกษากรรมการก่อนว่าวันที่เขาได้ไหม เพราะว่ากีฬาต้านภัยยาเสพติดเขาลงแข่ง
   กันทั้งหมด 5 หมู่บ้าน แบ่งเป็น ชาย - หญิง จัดตารางการแข่งขันตั้งแต่เช้าถึงเย็นทั้งหมด      
   5 วัน เต็ม ซึ่งเราต้องใช้บุ คลากรของกองการศึกษาทั้งกองทั้งอาทิตย์เลย พอวันที่               
   16 พฤษภาคม 2566 ก็จะมีการประชุมผู้ปกครองเพ่ือเปิดท าการเรียนการสอน อันนี้คือ
   เสนอต้นเดือนมิถุนายน 2566 เพราะมีวันหยุด 3  วัน เราต้องใช้เวลาในการแข่งขัน 5  วัน 
   ถ้าแข่ง เสาร์ - อาทิตย์ อย่างเดียวมันจะไม่พอ 2 อาทิตย์ เพราะฉะนั้นมันจะต้องเป็นอาทิตย์
   ที่ติดกับวันหยุด 1 วัน มันถึงจะเป็น 5 วัน ยิ่งตอนนี้มีหมู่บ้านใหม่เพ่ิมขึ้นมาอีก 1 หมู่บ้านคือ
   หมู่ที่ 15 ฉะนั้นจ าเป็นจะต้องจัดตารางให้มีวันหยุดราชการเพ่ิมอีก 1 วัน ก็ต้องเป็นเดือน
   มิถุนายน 2566 คือวันที่ 3 ,4,5 มิถุนายน 2566 มีวันหยุด 3 วัน และก็ไปชิงชนะเลิศ       
   อาทิตย์ถัดไปอีก เสาร์ – อาทิตย์ นักกีฬาและเจ้าหน้าที่ก็จะได้พักด้วย ก็น าเรียนชี้แจงให้ฟัง
   ส าหรับเงื่อนเวลาที่สามารถท าได้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนสรุปส าหรับการจัดงานกีฬาต้านภัยยาเสพติด          
   กระผมขอสรุปว่าเอาตามที่ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค ได้น าเรียนต่อที่ประชุม คือ วันที่        
   8 – 12 พฤษภาคม 2566 ส่งหนังสือประชาสัมพันธ์ถึงผู้ใหญ่บ้าน และเปิดรับสมัคร      
   ประมาณ วันที่ 15 – 19 พฤษภาคม 2566 ตามที่ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค ได้เตรียม
   ก าหนดการไว้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม สรุปการจัดงานกีฬาต้านภัยยาเสพติดก็ได้เอาตามที่ท่าน          
   ผอ. พรรณงาม หวายเค เสนอมา ก็จะแข่งขันประมาณต้นเดือนมิถุนายน 2566  
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   ในส่วนของกรรมการถ้าเขาตอบรับมาเราก็ปรึกษาหารือกันให้มันได้ข้อสรุปภายในอาทิตย์นี้     
   ก็จะพยายามเร่งให้มันเสร็จเร็วที่สุด ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ ถ้าไม่มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม ดิฉันขอเชิญทุกท่านพักรับประทาน
   อาหารกลางวันก่อนค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น. 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ) 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ              
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับวาระนี้ ขอแจ้งข่าวเมื่อวันเสาร์ที่ผ่านมา มีพ่ีน้องบ้านหนองแคนมีการ       
   เข้าใจผิด เพราะว่าวันนั้นได้ยินชาวบ้าน และผู้ใหญ่หมู่ 2  และผู้ใหญ่หมู่ 8 ว่ามีแก๊งลักเด็ก  
   ขับรถไปชะลอดูลาดเลา ก็มีการลงไลน์ ลงเฟสบุ๊ค ผมก็ได้เอารูปให้ทางท่านสารวัตร            
   ศรีสยาม ว่องไว ได้ตรวจสอบ และติดตามดู  ปรากฏว่าทางกองคลังได้จ้างบริษัทประเมิน
   จัดเก็บภาษีที่ดิน และสิ่งปลูกสร้างต่างๆ เพ่ือท าข้อมูลแผนไว้ ที่จริงว่าจะท าหนังสือ                  
   ประชาสัมพันธ์ถึงผู้ใหญ่ / ก านัน ให้ช่วยประกาศว่าเขาจะมาส ารวจข้อมูล แต่ทีนี้วันเสาร์
   เจ้าหน้าที่ออกมามีผู้ชาย 1 คน ผู้หญิง 1 คน ท าให้เกิดการเข้าใจผิด ฉะนั้นต่อไป               
   ผมจะท าหนังสือแจ้งผู้ใหญ่บ้านก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้ ขออนุญาตน าเรียนสอบถามในเรื่องที่ดิฉันเคยเสนอ        
   ไปแล้ว จึงอยากน าเรียนสอบถามว่าได้ด าเนินการให้ดิฉันหรือยังค่ะมีงบประมาณไหม หรือ
   โครงการใหม่เข้ามา ที่พอจะด าเนินการให้ได้ไหม และเรื่องของการขุดลอกคลองระบายน้ า     
   ไม่ทราบว่าพอจะมีงบประมาณไหม ช่วงนี้ก็เริ่มจะเข้าสู่ฤดูฝนแล้ว  และเรื่องของคลอง      
   ระบายน้ าของแต่ละหมู่บ้านตอนนี้เริ่มอุดตันแล้ว ถ้ามีงบประมาณในส่วนนี้ก็ขอความกรุณา 
   ช่วยด าเนินการให้ด้วยค่ะ  
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   และเรื่องที่ 3 คลองระบายน้ าซึ่งได้ผ่านเทศบัญญัติไปแล้วในปีงบประมาณ 2566 ตรง     
   หน้าบ้านท่านสมดี ซึ่งทางหัวหน้ากิจกูลได้รับปากว่าจะรีบด าเนินการให้ ไม่ทราบว่าตอนนี้
   งบประมาณตรงนี้เข้ามาหรือยัง ถ้ามีเข้ามาในส่วนนี้ ก็ขอฝากท่านช่วยด าเนินการให้ด้วย 
   ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 

(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับเรื่องคลองระบายน้ าที่อุดตัน การแก้ไขถ้าจุดไหนที่มันตันก็จะเอาน้ าเข้าไปฉีดให้     
   วันนี้จะให้ช่างออกไปด าเนินการให้จะมีของหมู่ 1 และหมู่ 12 ในส่วนของคลองระบายน้ าเดิม
   ก็จะให้ช่างออกไปส ารวจทุกหมู่บ้าน ในส่วนคลองระบายน้ าใหม่ที่ส่งไปเกือบทุกหมู่บ้าน       
   ที่ได้ของบประมาณของเงินกู้กองทุนไป ถ้าได้รับการอนุมัติมาก็จะเร่งท าให้มันแล้วเสร็จ      
   ทันช่วงหน้าฝน ส่วน คลองระบายน้ าหน้าบ้านนายสมดี โครงการได้ขอเงินกู้ไป  ถ้าได้รับ     
   หนังสือแจ้งตอบรับมาก็จะเร่งด าเนินการให้ ตัวนี้ไม่ได้อยู่ในเทศบัญญัติแต่เป็นโครงการที่เรา
   ขอเงินกู้ไป ตัวนี้มันจะเป็นท่อ 60 จะใส่ตรงแยกกองทุนไปทะลุใส่ท่อเดิมเดี๋ยวรอหนังสือ     
   มาจากกองทุน จ านวน 44 โครงการ ก็จะได้ด าเนินการให้  ส่วนท่อน้ าเก่าที่อุดตันจะให้ช่าง
   ออกไปดู ก็จะเอารถน้ าไปฉีด ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ก็ขอขอบพระคุณท่านที่ได้รับปากว่าจะด าเนินการให้ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ส าหรับคลองระบายน้ าที่ต้องด าเนินการจุดที่ 1 คือหน้าบ้านยายเต้าทะลุถึงนาบ้าน จุดที่ 2 
   คือบ้านยายเกตุ ยืนยง ไปจึงถึงป่าช้าลงไปวัดศรีสะอาด จุดที่ 3 หน้าบ้านผู้ใหญ่สุนาไปถึง   
   หน้าบ้านเจ้ปี ทั้งหมด 3 เส้น ขอบพระคุณค่ะ 
  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับคลองระบายน้ าถ้านอกเหนือจากที่ท่านแจ้งมา ถ้ามีให้ท่านแจ้งกับ
   ช่างกิจกูลได้เลย แต่ตอนนี้จะให้ช่างได้ออกไปด าเนินการจุดที่ท่านได้แจ้งมาก่อน ทั้งหมด       
   3 จุด ส่วนบ้านอื่นๆ ถ้ามีก็ให้ท่านแจ้งมาได้เลย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ เรื่องคลองระบายน้ าของหมู่ 8 ในช่วงหน้าฝนคลองตันท าให้ถนนมีน้ าขัง                
   ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก เพราะเวลาชาวบ้านกวาดขยะก็จะกวาดลงคลองระบายน้ า
   ท าให้คลองอุดตัน อยากให้ทางกองช่างช่วยไปด าเนินการแก้ไขให้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียง
   เท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับหมู่ 8 คลองระบายน้ าจะมีคลองที่ท าพร้อมกับบ้าน ดงเย็นและ      
   นาทอง ก็ได้ท ามานานแล้วสาเหตุหนึ่งที่คลองระบายน้ าจะอุดตันจะเป็นขยะที่มาจากหมู่บ้าน
   ที่เป็นใบไม้ ถุงพลาสติก เวลากวาดเราไม่เอาใส่ถังขยะเวลาฝนตกมามันก็จะไหลลงไปอุดตัน
   คลองตรงบ่อพักก็ท าให้อุดตันไปเรื่อยๆ ก็จะไปด าเนินการตามที่ท่านแจ้งมาก่อน ส่วนหมู่ 6 
   และหมู่อ่ืนๆก็ฝากท่านได้ไปส ารวจ ก็จะได้ให้ช่างออกไปด าเนินการให้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ              
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติมในเรื่องของคลองระบายน้ า สาเหตุที่ อุดตันเวลาหน้าฝนท าให้    
   น้ าไหลไม่สะดวกท าให้ถนนมีน้ าขัง คือตอนแรกพ้ืนถนนจะสูงกว่าบ้านเรือนของประชาชน     
   แต่ปัจจุบันบ้านจะสูงกว่าถนนท าให้เวลาฝนตกมาจึงท าให้น้ าเอ่อไหลมาที่เดียว ก็อยากจะให้
   ท่านสมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์ไม่ให้ชาวบ้านให้กวาดขยะหรือทิ้งขยะลงในคลองระบายน้ า      
   ก็ฝากทางกองช่างช่วยเข้าไปด าเนินการและแก้ไขในจุดนี้ด้วย ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นามะลิวรรณ์ สุพร  ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมค่ะ 

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 

 

. 

 


